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Lớp:……………
	          MÔN: TOÁN - KHỐI: 4
           CHUYÊN ĐỀ: Hình thoi



Bài 1.  Một hình thoi có tổng độ dài hai đường chéo là 4dm 2cm, đường chéo lớn dài hơn đường chéo bé 6cm. Tính diện tích hình thoi.
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2.  Một hình bình hành có độ dài đáy là 7dm, chiều cao 5dm. Một hình thoi có diện tích bằng diện tích hình bình hành này có độ dài một đường chéo là 5dm. Tính độ dài đường chéo còn lại.
..............................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..............................................................................................................................................
Bài 3.  Cho hình chữ nhật ABCD có chiều dài AB là 40cm, chiều rộng bằng 2/5 chiều dài. Nối trung điểm của bốn cạnh hình chữ nhật ta được hình thoi MNPQ. Tính diện tích hình thoi MNPQ.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 4.  Cho hình thoi ABCD, biết AC = 12cm; BD = 8cm. 
MNPQ là hình bình hành có độ dài đáy 3cm, chiều
 cao 2cm. Tính diện tích phần tô đậm.
...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

Bài 5. ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6. Cho hình vẽ bên. Hình thoi MAND có diện 
tích 1200 cm2, đường chéo MN dài 60 cm. Hãy so 
sánh diện tích hình vuông ABCD và diện tích hình 
thoi MAND, hình nào có diện tích lớn hơn và lớn hơn 
bao nhiêu xăng-ti-mét vuông?

  ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................. ...............................................................................................................................................
8 cm





A





B





D





C





2cmM





M





N





P





Q





12cm








A





B





C





D





M





N









